

# 要么忍 要么滚

## 好吧,卡佩罗辞职了!

江锐 整理

由于无法与英足总就特里“罢免门”事件达成一致,意大利人卡佩罗黯然下课。北京时间昨夜,英足总宣布,现任英格兰队主帅卡佩罗宣布辞职,正式结束了自己在三狮军团中长达4年多的执教。

### 特里罢免门成导火索

这位意大利老帅缘何会突然宣布辞职?很显然,这与近来爆发的“特里队长罢免门”有着直接的关系,或者说是这次卡佩罗辞职的直接导火索。此前,英足总宣布剥夺特里的英格兰国家队队长身份,原因是特里遭遇种族歧视事件,这

一决定引起了主教练卡佩罗的不满,卡佩罗之前在接受意大利媒体采访的时候表示自己将辞职。

而英足总高层的态度也显得十分强硬,他们甚至通过媒体向卡佩罗转达了立场:要么闭嘴,要么滚蛋!

### 英足总早就想废了他

不过,这次特里事件充其量只能算是卡佩罗与英足总之间分道扬镳的导火索,事实上早在2010年南非世界杯惨败于德国遭到淘汰之后,英足总就已经对卡佩罗失去了信任,英足总方面仅仅因为不愿意为其掏这巨额的

解约金,而被迫留下了卡佩罗。“我们为这位不称职的主帅支付600万英镑年薪,却没人敢顶撞他。卡佩罗究竟为这个国家做了什么贡献,从而让他得到如此特权和尊重?”一位英足总内部官员曾如此说道。

### 英媒猜想七大继任者

那么谁将代替卡佩罗,在2012年夏天带领英格兰队征战欧洲杯?英国国家通讯社为此作出了几大猜想。现任热刺主帅老雷德克纳普是此前呼声最高的,成为接替卡佩罗

执教英格兰的热门主帅人选。其他人选还有:霍奇森、阿兰·帕杜、皮尔斯、穆里尼奥、温格和希丁克。

另外,热刺、国米、皇马、安郅、伊蒂哈德、意大利国家队都有可能成为卡佩罗的下一站,当然也不排除他就此退休的可能。



体坛播报

## 林书豪破尼克斯赛季纪录

星报讯(杨扬) 2月9日,纽约尼克斯在客场挑战华盛顿奇才,林书豪继续奉献精彩表现,他砍下23分和10次助攻,帮助尼克斯以107:93击败奇才,尼克斯获取三连胜。林书豪填补了尼克斯本赛季一项关于数据的空白,他成为本赛季首位单场得分与助攻收获20+10的尼克斯球员。

林书豪祖籍是浙江省嘉兴市平湖,父母都是台湾人。大学期间效力于哈佛大学。虽然在NBA选秀大会上落选,但是在2010年



7月21日NBA金州勇士队与这位自由球员签订了一份两年的合同,林书豪也因此成为哈佛大学自1953年后首位进入NBA的球员,同时还成为首位进入NBA的美籍华人。

## 巴萨毕尔巴鄂会师国王杯

星报讯(许梅) 2月9日,西班牙国王杯半决赛次回合一场焦点战在诺坎普展开争夺,巴塞罗那主场2:0取胜瓦伦西亚,梅西贡献助攻,法布雷加斯传射,哈维扩大比分。巴萨总比分3:1淘汰瓦伦西亚。国王杯历史上最成功的两支足球队巴萨和毕尔巴鄂竞技会师决赛。决赛将在5月25日进行。



## 意大利杯米兰主场负尤文

星报讯(陈宏) 2月9日,意大利杯半决赛首回合在圣西罗开始一场角逐,AC米兰主场1:2负于尤文图斯。

二度租借到尤文的卡塞雷斯首次出场梅开二度,包括终场前的世界波绝杀。沙拉维一度追平比分。

# 一号之差,芜湖彩民错失千万大奖

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发 88 到 10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

胡志雄

又中奖了!芜湖又中大乐透大奖了!2月6日,超级大乐透第12013期开奖,当期的开奖号为:前区号码07+08+11+12+24,后区号码01+02,芜湖一彩民凭借机选追加投注的一组号码,仅后区猜错一个号码,收获了大乐透二等奖254704元。虽然仅因一号之差与一等奖擦肩而过,但幸运的彩民叶先生(化名)仍然异常兴奋。

### 购买体彩已有十多年

叶先生购买体彩已有十多年了,自从体彩大乐透一上市,叶先生便持续购买,可以说是

大乐透的忠实粉丝。在选号上,他很少去研究走势图,都是采取随机方式进行投注,叶先

生说:“我最喜欢大乐透追加这个特点,可以收获很多的意外惊喜。”

### 与千万大奖擦肩而过

2月6日,叶先生跟往常一样,到位于芜湖市北门草坪旁的04083站点购买当日开奖的超级大乐透,机选了5注单式票,并进行了追加。据叶先生介绍,开奖当晚当看到前区

的号码自己全猜中时,精神紧张到极点,最后仅后区猜错一个号,收获了二等奖。虽然一号之差与当期千万大奖擦肩而过,但乐观的叶先生仍然很开心,他表示,“买彩票图的就是

运气和乐趣,全国才24注二等奖,我能中得一注运气也很好啊!”当期全国二等奖共有24注,追加中出11注,叶先生就是凭借追加,多拿了近10万元的奖金。

### 奖池资金接近3亿元

目前,大乐透奖池资金经过长期上扬,已经再次接近3亿元,而在本周六开奖的第12015期中,加上当期销量所提取的奖金,足以开出几十注

千万元的头奖,彩民朋友可以放心投注,不用为奖金的成色担忧。在大乐透近期接连派出大奖的时刻,彩友们在购买的时候一定不要忘记

了追加。彩友们,赶紧行动起来吧,胆拖、复式、追加、倍投、机选……用您喜欢的投注方式,体验超级大乐透的超级魅力吧!

## 马鞍山彩民真的“大乐透”

星报讯(周琨) 2月4日体彩超级大乐透玩法第12012期开奖,我省彩民共揽得8注三等奖,其中有4注是追加投注。马鞍山市10029号网点一彩民彩先生(化名)喜中三等奖,奖金12397元。

据了解,这并不是彩先生第一次中大奖。他参与体育彩票是从2009年开始的,这三年时间里,彩先生也中过好几次小奖。说起本次中奖,彩先生表示自己购彩范围很广,每期投注总金额在20元左右,体彩的每日

开奖玩法他都会购买几注。以前每次都是自己选号,总是棋差一着,今年改变了一下策略,选择机选方式,然后再根据自己的研究和感觉情况将号码稍微做一下修改,没想到这个方法卓有成效,立刻显现了巨大效力,终于获得三等奖。但是本次稍显遗憾的就是没有追加,错过了多收7438元奖金的机会。

领完奖后,彩先生表示以后购买大乐透自己一定不会忘记追加,更重要的是将继续支持体育彩票,支持公益事业。

## 铜陵彩民再中22选5大奖

星报讯(阎军) 2月3日,体彩22选5玩法第12027期开奖,开奖号码为:05,09,14,15,18。铜陵县13902号站点喜中一等奖一注,奖金16771元。

中奖彩民刘师傅直到2月8日才来到体彩铜陵分中心兑奖。刘师傅说,他是一个老彩民了,但不怎么研究彩票的玩法和规律,很多玩法都玩,尤其喜欢大盘玩法,体彩的大乐透、七星

彩以及22选5都常买,基本都是机选为主,自己几乎不选号,这样坚持也有很多年了。虽说是机选,但也常常中奖,去年在这个站点也是通过机选中了大乐透好几千元的奖金。今年运气不错,年初就给了他一个开门红。他说他还会一直坚持通过机选购彩下去,因为购买彩票已经成为他的生活中很重要的一部分了。